
Predsedavajući OEBS-u ministar Dačić primio je danas svog specijalnog predstavnika u Ukrajini i u Trilateralnoj kontakt grupi, ambasadora Martina Sajdika, i šefa Specijalne posmatračke misije OEBS-a u Ukrajini
sreda, 02. septembar 2015.

Predsedavajući OEBS-u  ministar  Dačić, primio je danas svog specijalnog predstavnika u
Ukrajini i u Trilateralnoj kontakt grupi, ambasadora Martina Sajdika, i šefa Specijalne
posmatračke misije OEBS-a u Ukrajini, ambasadora Ertugrula Apakana; sastanku je
prisustvovao i generalni sekretar OEBS-a, Lamberto Zanijer.  

Najviši zvaničnici OEBS-a koji se bave krizom u i oko Ukrajine došli su u Beograd na poziv
predsedavajućeg Dačića, kako bi ga izvestili o razvoju događaja nakon njegove posete Minsku,
21. jula, gde je prisustvovao sastanku Trilateralne kontakt grupe (TKG).

Predsedavajući Dačić je sa zadovoljstvom konstatovao da se dogovor o primirju povodom
početka školske godine, postignut na prošlonedeljnom sastanku TKG u Minsku, za sada
uglavnom poštuje, i izrazio nadu da će biti iskorišćen kao polazna tačka za napredak u
sprovođenju dogovora iz Minska.

„Srbija je, kao predsedavajući OEBS-u, rešena da intenzivira aktivnosti Organizacije u tom
smeru , o čemu je danas i razgovarano", istakao je on.

„Plan za mirno rešenje krize postoji, oko njega su se dogovorile sve strane u Minsku februara
ove godine. Od presudne je važnosti da se sve strane pridržavaju dogovorenog i da konkretnim
koracima ka ispunjavanju preuzetih obaveza stvore preduslove za normalizaciju života i
povratak mira," izjavio je Dačić.

Specijalna posmatračka misija OEBS-a u Ukrajini je jedino međunarodno prisustvo na terenu i
jedina koja može da verifikuje ispunjavanje odredbi postignutih dogovora. Predsedavajući
OEBS-u iskoristio je priliku da još jednom apeluje da se posmatračima ove Organizacije
omogući nesmetan i, pre svega, bezbedan, pristup svim lokacijama, kako bi mogli da ispune
svoj mandat, verifikuju povlačenje oružja i time obezbede značajan napredak političkog
procesa.
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